

Egyes szám ára 40 korona.

Egyetértés

POLITIKAI NAPILAP

SZERDA, JUNIUS 13.

DEBRECZEN, 1923.

V. ÉVFOLYAM, 131. SZÁM.

Előfizetési ár helyben és vidéken:
Egy hónapra 800 korona.
Egy negyedévre 2400 kor.

EGYES SZÁM ÁRA 40 KORONA.
Kapható az összes dohánytözsdekben
és az utcai árusítóknál.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Kossuth-utca 2-ik szám alatt, város-
háza épület.

A felvételi vizsgálat,

a kurzusnak ez a szerencsétlen intézkedése sehogyan sem tud beleilleszkedni a magyar tanítási rendbe. Eddig is sok baj volt vele, amikor a kezdődő iskolai év elején állottak az elemi iskolai gyermekek egy nekik idegen vizsgáló-bizottság elé; most a baj és veszélyesség csak fokozódni fog, amikor a miniszternek egy hirtelen váratlan rendelete az iskolai év végére tette a középiskolába kívánkozóknak a felvételi vizsgálatát. Ennél alkalmatlanabb időt igazán alig választhatott volna a kormány bölcsessége. Az iskolai év végén tanár, igazgató, főigazgató szinte szédül a felhalmozódó sok dologtól; egymást érik az összefoglalások, magánvizsgálatok, érettségi vizsgálatok, évfűző ünnepek. A tömörkedő év végén és bizony nem valami kellemes dologgal szaporítani mindennek mondható, csak célszerűnek nem. A tanárok igazgatottsága év végén már a tetőpontra van és ha aztán egészen ismeretlen tanulóknak a tömege kerül eléjük, bizony könnyen válhatnak idegenekké, elfogultakká. De magukra a vizsgálandó gyerekekre sem tartjuk szerencsésnek ezt a kiválasztott időt. Az elemi iskola IV. osztályos tanulói még ki sem heverték a saját osztályvizsgálatuknak az izgalmaikat, még meg sem száradt bizonyítványukon az írás, máris új vizsgálat alá kell magukat vetni. Új vizsgáló-bizottság elé kell állaniuk.

Új vizsgáló-bizottság elé! Ez éppen a bökkenő, ez teszi az egész felvételi vizsgálatot kellemetlenné és gyanússá. A magyar iskolai rendszer kezdetétől fogva a megbízhatóság elvére volt felépítve. A magasabb rendű iskola fentartás nélkül elfogadta az alsóbb iskolának szabályosan kiállított bizonyítványát. A gimnázium és reáliskola akadály nélkül befogadta az elemi iskola IV. osztályosait, a tanítóképző és felsőkereskedelmi iskola nem vizsgálta felül a gimnázium és reáliskola IV. osztályos bizonyítványait, végül az egyetem és a többi főiskolák kitárták kapuikat mindazoknak, akik legalább elégséges érettségi bizonyítványt tudtak felmutatni. A kurzusnak jutott osztályrészül az a dicsőség, hogy minden magasabb rendű iskola elé gátakat emelt vizsgáló, igazgató-bizottságok vagy néha csak gummibotos csoportok képében.

A debreczeni kollégium, a tiszántúli református egyházkerület a magyar közoktatás nemes hagyományát követve, a protestáns józan szellemhez híven mindjárt kezdetben elutasította magától a felvételi vizsgálatot, a kurzusnak ezt a vadhajtását, amely különben sem gyökerezik törvényben. Bizonyára nem is fogja behocsátani középiskoláiba, amíg fennáll a s épségben marad százados autonómiaja.

A szerb külügyminiszter támadása a magyar nemzetgyűlés előtt.

Budapest, június 12. A nemzetgyűlés mai ülését 11 órakor Huszár Károly alelnök nyitotta meg.

5000 koronára emelik a képviselők jelenléti díját.

A jelentések beterjesztése és a címerhasználatról szóló javaslatnaui harmadszori olvasásban való elfogadása után a nemzetgyűlési képviselők részére megállapított jelenléti díjak felemeléséről szóló jelentést Usetty Ferenc a gazdasági bizottság elnöke ismerteti. Rámutat arra, hogy a folyton fokozódó drágaság szükségessé teszi a nemzetgyűlés tagjai illetményének felemelését, hogy a tényleges megélhetési viszonyokkal a javadalmazás összhangban álljon. Javasolja, hogy a nemzetgyűlés tagjai és választott tisztviselői részére a nyilvános és a bizottsági üléseken való jelenléti díjakat június hó elsejétől kezdődőleg az eddigi ezer korona helyett 5 ezer koronában állapítsa meg a nemzetgyűlés.

Farkas Tibor nem helyesli a gazdasági bizottság határozatát.

Egy szociáldemokrata képviselő Farkas Tiborhoz szólva kérdezi, hogy hány száz hold földje van.

Gaál Gaszton: Ha van neki, nem az ország pénzéből való, sem a munkások pénzéből.

Batitz Gyula: Ezer holdat munkával nem lehet keresni.

Ugron Gábor Farkas Tibor szavaival szemben kifejti, hogy a képviselők jelenléti díjának megállapításával nem lehet összefüggésbe hozni a képviselők működését. Nem szabad a legszegényebb képviselőket sem kiténni annak, hogy mellékfoglalkozás után nézzenek az elmulaszták törvényhozói kötelességüket.

Hermann Miksa furesának tartja Farkas Tibor határozatát, javaslatát, hogy a köztisztviselők ne részesüljenek a jelenléti díjakban. Nem jogos, hogy a legszegényebb társadalmi osztálytól a jelenléti díjakat is elvegyék.

Szabó József véleménye szerint Farkas Tibor álláspontja nem helyes.

Hegymegi Kiss Pál követeli, hogy feltétlenül rendezzék a képviselők fizetését még pedig úgy, hogy társadalmi állásuknak és törvényhozói hivatásuknak megfelelően élhessenek és legalább a létminimumot kapják meg. Határozati javaslatot terjeszt be, amely szerint a képviselői díjakat úgy állapítsák meg, hogy a mindenkori életviszonyok mellett legalább a létminimumnak feleljenek meg. A jelenléti díjnak eltörlesztését kívánja, ha pedig megmarad, úgy állapítsák meg, hogy a gazdasági bizottság minden hó végén egy összegben utalja ki és az az összeg akkora legyen, hogy az illető hónap gazdasági helyzetének megfelelően.

Vanczák János: A képviselődíjaknak olyan megállapítását kéri, hogy a mai megélhetési viszonyok között biztosítsák a létminimumot.

Gaál Gaszton: Egyes képviselők részéről közbeszólás alakjában oly kijelentések hangzanak el, hogy könnyű X meg Y képviselőnek felszólalni, mert földbirtokos. Mire fog vezetni, ha úgy fognak érvelni,

hogy könnyű ennek így beszélni, mert földbirtokos, annak meg azért, mert bankár stb. Amellett van ő is, adjanak olyan fizetést a képviselőknek, hogy mellékfoglalkozások után ne kelljen nézniük. Elfogadja a gazdasági bizottság javaslatát.

A nemzetgyűlés a határozati javaslatokat elveti és a gazdasági bizottság javaslatát fogadja el.

A földbirtokreform novella még nem terjeszthető be.

Az elnök napirendi indítványának elfogadása körül rövid vita folyt le, aminek során

Nagyatádi Szabó István földművelésügyi miniszter kijelentette, hogy a földreformnovella nincs abban a formában, hogy a nemzetgyűlés elé terjeszthető lenne. A legnagyobb érdekesség, a mezőgazdasági kamara még nem küldte meg a véleményét a novelláról. A munka az egész vonalon folyik. Rövidesen remélhető annak befejezése és ha a nemzetgyűlés az indemnitási vitát kell mederbe szorítja, remélhető, hogy még a nyári szünet előtt tárgyalják a novellát.

Interpelláció a szerb külügyminiszter ellenséges hangú beszédéről

Hoyos Miksa gróf: Dr. Nincses, az S. H. S. állam külügyminisztere a szkupstinában olyan beszédet mondott, amely méltán odaragadta az ott jelenlévő képviselőket, hogy viharosan tüntettek Magyarország ellen, sőt olyan közbeszólások is hallatszóttak, mintha követelték volna, hogy Magyarország belgrádi követét internálják. Amidőn a magyar kormány az S. H. S. állammal szemben is jó viszonyt óhajtott teremteni, ugyanakkor Nincses ilyen beszédei mond, mely sem nem őszinte sem nem helyes, hanem egyaránt céltalos és rosszhiszemű. Mindennek dacára, azt hiszem, hogy a magyar nemzetnek a miniszterelnök úr által inaugurált politikáját továbbra is abban az irányban kell folytatnia, hogy demonstráljuk azt, ily aljas hátladofésnek nem akarunk bedőlni. A következő interpellációt terjeszti elő: Van-e tudomása a külügyminiszternek dr. Nincses szerb-horvát-szlovén külügyminiszter által legutóbb a szkupstinában elmondott beszéd hiteles szövegéről, másodsorú milyen álláspontot kíván ezzel szemben, illetőleg erre vonatkozólag helyezkedni?

A magyar kormányt meglepte a szerb külügyminiszter beszédének hangja.

Daruváry Géza külügyminiszter: A szerb-horvát-szlovén külügyminiszter beszédét természetesen olvastam és sietek hozzátenni, csodálkozással és sajnálkozással mindennek előtt a nemzetközi érintkezésben szokatlan hang miatt, amelyben azt a beszédet tartották és sajnálkozással mindennek előtt azon, hogy Magyarország szemben olyan határozott ellenséges hangon volt mondva. Olyan hangot használt a szerb külügyminiszter, hogy méltán megleheltnünk levett, mert magyar részről mindent megtettünk és megteszünk, hogy szomszédainkkal és kifejezet-

ten a szerb-horvát-szlovén királysággal jó viszonyt létesítsünk. Nem rajtunk múlt, hogy törekvésünk és igyekezetünk eddig eredményre nem vezetett. Kifejeztük, hogy szerb-horvát-szlovén királyságot felhívtuk, hogy gazdasági viszonyainkat szerződésileg rendezzük. Ezen rendezés keretében még azt az óhajunkat is kifejeztük, hogy mindkét állam között fentforgó vilás kérdéseket szintén szerződésesekkel szabályozzuk és a két ország között irritáló anyagot eliminálják. A legnagyobb sajnálatunkra ezt az ajánlatunkat sem sikerült elfogadtatni. Remélni akarom, hogy ez az ellenséges hang nem mély és komoly érzetnek visszhangja. Azt hiszem, hogy ezt csak politikai célzattól és indoktól domborították ki. Nem láthatok benne egyebet, mint láncszemet annak a politikai kampánynak, amelyet gazdasági talpraállásunk érdekében indítottunk. Nem óhajtok felelni a vádakra és annál kevésbé kívánok bármely rekriminációt felhozni, mert ezzel ellentétben kerülnek a kormány politikájával. A magunk részéről nem hagyjuk el-tántorítani magunkat a békés konszolidációs politikától. Keressük a közeledést és megértést, de nem járulhatunk hozzá olyan tulmenő ki-vánalmakhoz, amelyek belügyeinkbe való beavatkozást jelentenek. Nem adom fel a reményt, hogy sikerül odáig jutnunk, hogy a nagyhatalmak törekvéseit méltányolni fogják.

A külügyminiszter választ az interpelláló képviselő és a Ház tudomásul vették.

Az ülés a jegyzőkönyv hitelesítése után véget ért.

Az indemnitás az egységespárt előtt.

Budapest, június 12. Az egységes párt kedd este 7 órakor Fáy Gyula elnöklésével ülést tartott. Az értekezlet tárgya a pénzügyminiszter által beterjesztett indemnitási törvényjavaslat volt.

Kállay Tibor pénzügyminiszter ismertette a javaslatot s ezzel kapcsolatban az ország gazdasági és pénzügyi helyzetét, továbbá a költségvetés egyes rendelkezéseit. Az állami kiadások a drágaság folytán igen jelentékeny mértékben emelkedtek, a bevételek növekedése azonban nem tart kellően lépést a drágaság emelkedésével.

Az államháztartás helyzetén kívül szemben — mondotta a pénzügyminiszter — ép oly jelentékeny tényező a pénz értékének alakulására a kereskedelmi mérlegnek a jövő alakulása. Azt reméli ennél fogva, hogy a külkereskedelmi mérlegünk deficitje lényegesen apadni fog azokban a hónapokban, amikor az export az új termék alapján megkezdődhet és ilyenformán könnyebbé válik a külföldi fizetési eszközzel való ellátás is. Mindezek kétségkívül elősegítőleg kell, hogy hassanak a korona értékének alakulására.

Az értekezlet 10 órakor ért véget és 19-en délután 6 órakor folytatták a tárgyalást.

Budapest, június 12. A pártértekezlet után a párt tagjai vacsorára ültek össze. A pártvacsora után Pesthy Pál üdvözölte Nagy Emil igazságügyminisztert, aki válaszá-

ban a többek között a következőket mondotta:

— Félre kell tenni a közjogi harcokat és a 48-as politikát kell megvalósítani, azt a 48-as politikát, amit a magyar paraszt ért 48-as politikának. Hibája ugyanis a történelem vezető politikusaiknak, hogy nem látnak előre. Az én sorsom szépsége az, hogy terveimet mind megvalósíthatom. Azonban ezt sem frázisokkal, sem kurzus politikával megvalósítani nem lehet.

Az igazságügyminisztert lelkesen megjelenezték.

Ezután Patacsy Dénes üdvözölte az új külügyminisztert.

Fórum.

Nyilvános kérelem.

Felkértünk az alábbi sorok közlésére:

Tekintetes Városi Tanács!

Egyik helyi estilapból olvastam, hogy a tekintetes városi Tanács a város tulajdonát képező Kisálomzug legelőbirtokának haszonbérbeadására 1923 június hó 22. napjára árverést tűzött ki.

Az! hiszem nemcsak a csekélységem, hanem a debreceni legelőgazdaközönség összességének nevében is beszélek, amikor azzal a tiszteletteljes kérelemmel bálorkodom a tekintetes városi Tanácshoz fordulni:

Ne hasznosítsa árverésen a Kisálomzugot, hanem mivel arra most mód és alkalom kínálkozik, csatolja hozzá a hortobágyi legelőterülethez, amellyel az ugyis szerves összefüggésben van.

Amint eleddig a Kisálomzugnak haszonbérbeadás útján való értékesítését az elmúlt viszonyok indokolták, jelenleg éppen olyan indokolt, sőt merem állítani mulhatatlanul szükséges, hogy a Hortobágy folyón innen fekvő legelőterület, az u. n. ökörföld és juhöld a Kisálomzug 400 holdnyi területével megnagyobbíttassék. Aki az utolsó pár évben és a folyó évben is az ökörföld és juhöldön keresztülment, lehetetlen volt észre nem vennie, hogy az ott rendelkezésre álló legelőterület az azon elhelyezett jószágállományt már nem képes eltartani, az óriási értéket képviselő törzsménes, az intenzívebb művelést biztosító, az oly sokat hangoztatott többtermelés alapját képező ökörföld, a szarvasmarhatelepszés alapját képező bikagulya, valamint Debrecennek szépen fejlődő juhászata a rendelkezésre álló legelőterületen csak tengődik, azon nemhogy fejlődni, gyarapodni nem képes, hanem ellenkezőleg elcsenyesedik. Egy tekintet az immár harmadik éve évről-évre éhen kóborló ökörgulyára, avagy az egymás hegyén-hátán levő karámok között csatangoló, legelő után siránkozó juhnyájakra, elégséges ahhoz, hogy még a felületesen szemlélőt is meggyőzze a hozzácsatolási kérelem jogos, alapos, indokolt voltáról.

Kérelmem támogatására ezúton bálorkodom városunk mezőgazdasági érdekképviseleteinek szíves figyelmét felhívni.

A tekintetes városi Tanácsnak alázatos szolgálója

egy gazdálkodó.

A devizaközpont árfolyamai:

Egy darab	Pénz (Vétel)	Áru (Eladás)
Dollár	6120 K	6298 K
Angol font	28269 K	28960 K
Hollandi forint	2399 K	469 K
Francia frank	399 K	411 K
Svájc frank	1105 K	1140 K
Léva	70 K	72 1/2 K
Cseh korona	182 1/2 K	189 1/2 K
Lel	32 1/2 K	34 K
Éva	284 K	296 K
Élnár	68 K	70 1/2 K
Német márká	0 08 K	0 0845 K
Éngel márká	0 096 K	0 104 K
Osztrák korona	0 0869 K	0 0905 K
Napoleon arany	22100 K	— K
Dán korona	1087 K	1122 K
Norvég korona	1025 K	1060 K
Svéd korona	1038 K	1088 K
Belga frank	339 K	351 K

A tisztviselők és nyugdíjasok ügye az indemnitási javaslatban.

Budapest, június 12. A nemzetgyűlésen ma osztották szét az 1923—24. költségvetési év első hat hónapjában viselendő közterhekről és fedezendő állami kiadásokról szóló törvényjavaslatot. — Az indemnitási javaslat gondoskodik arról, hogy a kedvezményes ellátás tervbe vett fokozatos megszüntetése következtében az alkalmazottak ne szenvedjenek hátrányt és felhatalmazza a kormányt, — hogy a fixfizetésűek családi pótlékát újból megállapíthassa, abban az esetben, ha a kedvezményes ellátás akár az egyes, akár az összes élelmicikkekre nézve anélkül szűntetné meg, hogy a helyett készpénz-válságot engedélyezzen.

A javaslat a lakáspénzről intézkedik és a nyugdíjasoknak járó

ellátási díj egyszerűsítéséről gondoskodik.

A szakasz az özvegyeknek járó nyugdíját a legtöbb esetben sokkal előnyösebben szabályozza, a mindenkori fizetésnek 50 százalékaiban, amit a férj kapna, ha még életben volna. Az árvák után fejenként járó nevelési járulékot a mai nevelési járulék helyett július elsejétől kezdve az árváknak megillető özvegyi nyugdíj 10 százalékaiban állapítják meg.

Az egyöntetű eljárás biztosítása céljából ezeknek a szakaszoknak intézkedéseit nemcsak a polgári állami alkalmazottak, hanem a fegyveres testületek (honvédség, csendőrség, vámórság, Iolyamórság és rendőrség) tagjaira is alkalmazzák.

Sztambulinszky elmenekült.

Bécs, június 12. Mint a Stunde Szófiából jelenti, a Sztambulinszky letartóztatásáról szóló első hírek helytelennek mutatkoznak.

Sztambulinszkynek sikerült mintegy 30 híve társaságában a hegyvidékre szökni és most több század lovassággal üldözik, hogy kézrekerítsék.

A tudósítás ezután beszámol arról, hogy Sztambulinszky falusi birtokán rendkívül nagy számú fegyvert, bombát, géppuskát, továbbá nagymennyiségű idegen valutát, többnyire svájci frankot találtak.

Az úgynevezett narancsszínű testőrség megkísérelte az ellenállást, de a új kormány csapatai szétugrattották őket.

A szófiái tűzoltóság épületében is nagymennyiségű fegyvert és

municiót találtak, amelyet szintén a narancsszínű gárda számára raktároztak el.

A vizsgálat különben Sztambulinszky korrupciós gazdálkodásának számtalan bizonyítékát gyűjtötte eddig össze. Végül a tudósítás a következőket közli:

Számos bizonyíték került elő arra nézve, hogy Sztambulinszky példátlanul mulatós, sőt kicsapongó életet élt.

Hálószobájában ládászámra találtak illatszereket, pornorafikus fényképeket, közöttük olyanokat, amelyeken Sztambulinszky egyik miniszterének, Tuparinovnak feleségével látható, végül kvalifikálatlan tartalmu szerelmes leveleket minisztereinek feleségétől. — Ezekkel belső viszonyt tartott fenn és férjüket miniszterekké nevezte ki. Tuparinovot, aki a török háttáron át akart szökni, elfogták.

Feldhelm Imre POSZTÓHÁZ
KOSSUTH-UTCA 6. SZÁM
még mindig
a legolcsóbb bevásárlási hely!

A Debreczeni Csokonai-Kör felolvasó ülése.

Szépen sikerült felolvasó-ülést rendezett Debreczen város nagymultu irodalmi köre, a Csokonai-kör, kedden délután a református kollégium dísztermében. — Szép számú közönség előtt, melynek sorában ott láttuk az ipartestület elöljáróságának számos tagját, — nyitotta meg dr. Pap Károly egyetemi tanár, körülnök az ülést. A felolvasó-ülés kimagasló pontja Oláh Gábor hatalmas lendületű nyelvi és költői szépségeiben gazdag két költeménye: „A Don Juanok átka” és a „Fölemelkedés”. A kiváló költő egyéniségének és érzésvilágának gazdag tárházát ragyogtatta tisztelői, a műértő nagyközönség előtt, mely lelkes ovációval tisztelte meg a költőt. A prózai szereplők között kétségkívül Németh Aladár, az Ipartestület nagyműveltségű elnöke nyerte el a pálmát szép színes, gondolatokban és ötletekben gazdag, szellemes elbeszélésével, melyben a kommunizmus romboló hatását mutatta be költői háttérbe állítva,

Nagyban hozzájárult a felolvasó-ülés sikeréhez Zivuska Andor, a Csokonai-kör választmányi tagja, aki néhány szép, hangulatos, kedves lírai költeményével, mint amilyenek „A tavasz”, „Levél”, „Fekete hajó”, „Almodók”, „Sóhaj” nyerte meg a közönség osztatlan tetszését. Szondy György leánygimnáziumi tanár pedig egy kis hangulatos mesével vezette be az ülést. A jól sikerült felolvasó-ülést dr. Pap Károly elnök szavai rekesztették be.

Szalmakalap,
bőrövek
le golcsóbban
HERMAN ÉS FRIEDMAN
Plac-utca 10. Bikával szemben.

Megalakult a Hajdumegyei Népművelési Egyesület.

A magyar nép kulturájának emelésére ismét hatalmas intézmény létesült a Tiszántúlon. — Vasady Lajos királyi tanfelügyelő hosszas, fáradságos munka után előkészítette a hatalmas szövet, mely a társadalom minden rétegének bekapcsolásával hivatva lesz a magyar népet iskolán kívüli nevelni és a kor műveltségének kellő fokára emelni. Ez a „Hajdumegyei Népművelési Egyesület”, mely kedden délelőtt alakult meg Hajdu vármegye szék házában hatalmas dísztermében. Az alakulandó egyesület iránt igen nagy érdeklődés mutatkozott. Ott volt dr. Hadházy Zsigmond főispán, a vármegye több tisztviselőjével, a hajdumegyei tanítók igen nagy számmal, a debreczeni tanítótestület s Debreczen város társadalmi és kulturális életének számos vezető egyénisége. Pontban 9 órakor nyitotta meg az alakuló közgyűlést Vasady Lajos kir. tanfelügyelő, elnök. Szép szavakban mutatott rá a felnöttek nevelésének nagy jelentőségére, és a nép kulturájának emelésére, mely elsőrangú hazafias kötelességünk.

Vasady Lajos hatásos szavai után dr. Hadházy Zsigmond főispán emelkedett szólásra, aki kijelentette, hogy ő teljesen átérzi ez egyesület szükségességét és a vármegye területén minden erejével támogatni fogja. Utána a református egyház támogatását Uray Sándor lelkész, a róm. kath. egyházét dr. Lindenberger prelátus ígerte. Dr. Csűrös Ferenc kulturatanácsos pedig Debreczen városának messzemenő pártfogását helyezte kilátásba. A tanítótestület részéről dr. Veress István tanítóképző-intézet igazgatója, a református tanítóképző; a Gönczy-egyesület részéről Ormós Lajos elnök üdvözölte az új kulturregységet. Ezután az alapszabályokat olvasták fel és egyhangulag elfogadták. A tisztikar megalakulásánál elnökké Pákozdy Sándor alispánt, ügyvezető-elnökké Vasady Lajos királyi tanfelügyelőt, titkárrá Seress Ferenc tanítót, — pénztárossá Laczak Dezső kir. segéd-tanfelügyelőt választották meg s az elnökség mellé egy 36 tagú választmányt rendeltek a társadalom minden rétegéből. Vasady Lajos köszönő szavai és a Szózat hazafias akkordjai zárták be az alakuló közgyűlést.

Száz koronával emelkedett a vágómarha ára.

A tegnapi debreczeni állatvásáron a lóvásárra a felhajtás közepes, a kereslet tartott árak mellett kicsi volt. Jobb minőségű ló ára 400,000—700,000 korona volt, a közepesé 300,000 koronánál, a silányé 70,000 koronánál kezdődött.

A szarvasmarha-piacon a felhajtás közepes, a kereslet nagy volt, különösen vágómarhák iránt. A vágómarha átlagos ára 900 korona volt kilónként élőszuliban, de kivételesen fizettek 950 koronát is. Silány marha ára 800 koronánál kezdődött. Szopóshorju 900—1100 korona volt kilónként, a tehéné 300,000—700,000 korona darabonként.

A vágómarha ára kilónként élőszuliban 100 koronával emelkedett.

Az „Egyetértés” részére előfizetéseket elfogad a kiadóhivatal: Kossuth-utca 2. szám.

HIREK

Tájékoztató.

1923 június 13.

Csokonai-színház: Este 8 órakor Levendula, C) bérlet.

Vigszínház-mozgó: 7 és 9 órakor: Sergius Pannin.

Apolló mozgó: 7 és 9 órakor: Királynő és kegyence.

Uránia mozgó: 7 és 9 órakor: Sárkányszövegség.

Ejjei szolgálatot teljesítenek a következő gyógyszerárak: Kossuth (Piac-utca 30.), Isteni gondviselés (Petőfiter és Teleki-u. sarok), Csillag (Árpádtér 1.), Sas (Hatvan-u. 70.), Mátyás király (Nyilastelep).

Közművelődési könyvtár nyitva: reggel 10—12-ig.

Egyetemi könyvtár nyitva: d. e. 9-től 1-ig, d. u. 2-től 8-ig.

14-én d. u. 6—7-ig lértzene a Szent Anna-utcán.

Országos vásárok tartanak:

Június 13. Polgár.

Június 14. Maklár.

Június 14. Püspökladány.

Június 15. Csenger.

Június 17. Turkeve.

Június 18. Balassagyarmat.

Június 18. Kisvárd.

Június 20. Kaba.

Június 20. Nagyhortobágy.

Június 21. Nagyhortobágy.

Június 24. Jászapáti.

Június 24. Kisújszállás.

Június 24. Székesfehérvár.

Június 24. Vác.

Június 25. Hajduböszörmény.

Június 25. Mándok.

Június 25. Mezőkövesd.

Június 25. Pásztó.

Június 25. Sajószentpéter.

Az egész országban volt eső. A meteorológiai jelentés szerint hazánkban kevés kivétellel mindenütt volt eső és sok helyütt ma reggel is esik. Jelentékenyebb zivataros esők voltak a Dunánál, Siófokon 40, Keszthelyen 36, Veszprémben 32, Hógyészen 30 mm. eső volt. A hőmérséklet nálunk is az északnyugati szelek következtében erősen súlyedt.

Időprognózis: Változékony, szeles, hűvös idő várható, sok helyütt esővel.

Az Okleveles Gyógyszerészek Országos Egyesületének debreceni csoportja ma este bucsuztatta el elnökét: Felker Lajost, aki Békésben gyógyszerészeti felállítási jogot nyert. Helyébe elnökül ez alkalommal egyhangulag Laufer Miklóst a Reménység gyógyszerészeti gondnokát választották meg, kinek személye garancia arra nézve, hogy a rég óhajtott és nélkülözött harmonia a tulajdonosi és alkalmazott gyógyszerészi karban ismét helyre áll.

Térzene. A debreceni katonazenekar csütörtökön d. u. 6—7-ig rendkívüli érdekes, kisebb klasszikus darabokból álló műsorral térzenét art. 1. Magyarországi hangok: Horny. 2. Amit minden kislány tud: Giranádó. 4. Az aranyműves kalapácskaja: Eilenberg. 5. Preciosa polka mazur: Farbach. 6. Marie, polka mazur: Farbach. 7. A posta jön: Eilenberg.

Értesítés. A június hó 6-ra tervezett és a hűvös időjárás miatt elhalasztott tenniszvacsoara f. hó 15-én pénteken 20 órakor lesz megtartva a tennisz kör parkjában. Vacsorajegyek (400 K személyenként) a vegyes daudár és a 11. honvéd gyalog ezred tisztí étkedze vezetőinél, továbbá a tennisz pályán a felügyelő altisztinél megkiválthatók, legkésőbb 14-én 22 óráig. Az eddig kiadott jegyek természetesen érvényben maradnak. Vacsoara után kertmozgókép előadás, majd tánc reggelig. 24 órától félóránként omnibusz közlekedés az Arany Bika-szállóig.

Jön: Az éjjeli vándor, a Hindu siremlék szereplőivel és rendezőjével.

Böröndöt, retikült, pénztárcát csak a készítőnél vegyen Piac-utca 44., Feuermann böröndös.

Decemberben rendezik meg a debreczeni iparkiállítást.

A debreczeni Ipartestület előjárása tegnap délután 5 órakor, Németh Aladár elnöke alatt gyűlést tartott. A tárgysorozaton szerepelt az Ipartestület folyó havi közgyűlésének programja. A legfontosabb pontja a 25 éves fennállás megünneplésének módja, a hangverseny, diszközgyűlés és iparkiállítás volt. A múlt előjárásági gyűlésen a tervek megbeszélésére kiküldtek egy előkészítő-bizottságot. A javaslatot is felolvasták és az előjárásági tagjai rövid hozzászólások után elfogadták. A javaslatot a közgyűlésnek fogják beterjeszteni.

Az elfogadott javaslat szerint december 8-tól december hó 17-ig lesz nyitva az iparkiállítás és 15 szakcsoport fog részt venni.

Az iparkiállításról értesítik az ország többi Ipartestületeit, hogy tetszésük szerint részt vehessenek. A kiállítást a Burgundia-utcai Ipariskola nagytermeiben rendezik meg. Tekintve, hogy akkor épen karácsonyi vakáció lesz, a termék lefoglalása a tanulásban nem okoz fennakadást.

A kiállításra az egyes iparágakból sokan készülnek és a nemes verseny értékes, szép anyagot fog eredményezni. Főleg a debreceni és hajdumegyei iparosok fognak szerepelni, mert a nagyobb fekvők nem tudják a nehézségek miatt készítményeiket bemutatni.

A nagyarányú iparkiállításon több speciális debreczeni készítményt is bemutatnak és az érdeklődő, versenyző iparosok számát tekintve, a kiállítás nívósának és anyagban gazdagnak ígérkezik.

A jubileumi ünnepséget december 9-én, vasárnap, tartják meg. Este nagy hangverseny, délután diszközgyűlés és istentisztelet.

Az ünnepségek részleteit nem vitatták meg, a teljes kidolgozást a bizottságra és közgyűlésre bízzák.

A felmerült tervek szerint az Ipartestület 25 éves fennállását nagyszabású és Debreczenben szokatlannak ígérkező keretek közt ünneplik meg. Külön érdekességet fog kölcsönözni a jubileumi ünnepségeknek az ország távoli részéről érkező iparosok serege. Az egyes társadalmi egyesületek és hatóságok támogatását ki fogják kérni, hogy minél sikeresebb és nagyobb arányú legyen az ünnepély.

Ezek után a hátralékos tagdíjak fizetésére vonatkozó javaslatot tárgyalta le a gyűlés. Több felzárolás után abban állapodtak meg, hogy

23-ig felemelés nélkül lehet kifizetni a hátralékos tagdíjakat.

A tagokat értesítik a hátralékos ki fizetésének idejéről is csak abban az esetben fogják valorizált értékben behajtani, ha a határidőig nem fizetik be.

A javaslatokat a közgyűlésnek be fogják terjeszteni és majd szavazással döntenek felettük. Több kisebb ügy letárgyalásával a gyűlés 6 órakor véget ért és a tagok átmentek a kollégiumi disztermebe, ahol a Csokonai-kör felolvasó ülésén Németh Aladár, az ipartestület elnöke is felolvasást tartott.

Akkor beszéljen a drágaság ellen,

ha a nyári ruházati szükségleteit nem tudná olcsón beszerezni az

Arany Bika Divatházban, Bika épület,

hol dus választékot talál férfi és női ruhászövetek, grenadinok, selymek, liberti batisztok, voálok, zephirek, fürdőtrikók és dreszekben

00000 Telefonszám 7-65. 00000

Gyermek-előadás. A folyó hó 9-én megtartott gyermek-előadás iránt oly nagy volt az érdeklődés, hogy a rendezőség közkívánatra folyó hó 15-én, pénteken d. u. 3 órai kezdettel még egyszer megismétli az Urániában. Jegy 150, 100 koronás árban Karsay János központi igazgatónál (Egyháztér 7. szám) előjegyezhető. Gyermeknek belépti-díj 50 korona.

Felvételi vizsgálat a zsidó gimnáziumban. A zsidó gimnáziumban június 25. és 26-án lesz az I. osztályba lépők felvételi vizsgálata; vizsgálatra június 21-én és 22-én lehet jelentkezni délután 3—5-ig a gimnáziumi igazgatóságnál. A jelentkezők hozzák magukkal IV. osztályos bizonyítványukat és 360 korona vizsgálati díjat. Az igazgatóság.

Rendőri hírek. Pál Jánosné zsidó ellen orgazdaság miatt eljárást indított a debreceni államrendőrség, mert Sz. Nagy Károlytól megvásárolta a lopott pokrócokat. — Tehél Soma 67 éves kereskedőtől a vonaton, Nyiregyháztól Debrecenig ismeretlen tettes ellopta a pénztárcáját. A tárcában 134,000 korona és 1100 osztrák korona volt. A nyomozás folyik a tettes kézrekerítésére. Balogh Sándorné Meszena-utca 15. sz. alatti lakos feljelentést tett a rendőrségre, hogy a lakásából elloptak egy briliáns kövű antik aranygyűrűt 100,000 korona értékben. A nyomozást megindították.

Jön: Az éjjeli vándor, a Hindu siremlék szereplőivel és rendezőjével.

Ujabb kirakatfosztogatás. Megírta az Egyetértés azokat a sorozatos főtéri kirakatfosztogatókat, melyek sok százezer károkat okoztak, az egyes kereskedőknek. A múlt hónapban ártalmatlanná tett a rendőrség egy kirakatfosztogatót és azóta — a Kossuth-utcai kirakatbetörésig — nem is fordult elő. Asztalos József Kossuth-utca 4. szám alatti rövidáru üzletének üvegkirakatát ismeretlen tettesek a hajnali órákban betörték és 6 végvásznat loptak ki a hasadékon. A kár több százezer korona. A rendőrség a nyomozást megindította.

A menekült egyetemi hallgatók közül többen a nyári vakációra otthonukba megszállott területre hazajönni nem tudnak. Ezek az ifjak szívesen elmenének a nyárra ellátásuk ellenében a gazdaságba segítőknek, tanulók mellé előkészítőnek. Irántuk érdeklődőknek szívesen és díjtalanul ad felvilágosítást az állami Országos Menekültügyi Hivatal debreceni kirendeltsége, Simonffy-u. 1. c)

Fényképkiallítás. A főtéren izléses művészi kivitelű fényképeket állított ki Róna mester a Belsővárosi cipőáruház kirakataiban. A rézkáreszerű gondos kikészítésű képeknek nagyon sok nézője akad. A mester külföldön Bécsben, Berlinben tanult és új színekkel, megkapó elevenes fényképeket készített. Kis műhelyében, Piac-utca 58. szám alatt készíti szebbnél szebb felvételeit, művészlapokat felülmúló fényképeit.

Sírbolt tolvajok a rendőrségen. A Kossuth-utcai református temetőben van a Sesztina-család díszes sírboltja. Két fiatalkorú kovácssegéd az értékes bronz díszítéseket lelopta a sírboltról és tárgoncán haza akarták szállítani, hogy beontva, sok pénzt érdeklődjenek a bronzot. A gyanús tárgoncásokat a bronz tárgyakkal együtt a Mester-utcai posztoló rendőr felkísérte a központra. A lopást beismerték, az eljárás folyik ellenük.

Hírek a kir. ügyészségről. Elek Gábor 22 éves legényt előzetes letartóztatásba helyezték, mert a zsidóvásáron Farkas Lajostól elloptott egy órát. A gazdáját, Nagy Pált pedig meg akarta verni és úgy kényszerítette arra, hogy meg nem adott adósságát elengedje. Zsarolás és lopás miatt folyik ellene az eljárás. Zurbó János 19 éves bösözörményi legény a nevelőapja magtárát rendszeresen fosztogatta és sok zsák búzát elloptott. Tóth János törvényszéki bíró hallgatta ki. Beismeri a lopásokat és azzal menli magát, hogy nem adott a mulatságokra pénzt és kénytelen volt lopás útján szerezni. Nevelőapja bevádolta még azzal is, hogy a lovakat bosszúból úgy meghajtotta, hogy érszakadást szenvedtek. Előzetes letartóztatásba helyezték.

Jön: Az éjjeli vándor, a Hindu siremlék szereplőivel és rendezőjével.

A korona 0·8 $\frac{1}{2}$

Zürich, június 12. Berlin 0.0067 és fél, Hollandia 218.10, Newyork 5.56 és fél, London 25.68, Páris 35.75, Milánó 25.82 és fél, Prága 16.60, Budapest 0.08 és fél, Belgrád 6.20, Varsó 0.0087, Bécs 0.0078 és egy negyed, Szófia 6.35

Zürich, június 12. (Esti forgalom) Berlin 0.0065, Newyork 5.5650, London 25.68, Páris 35.75, Milánó 25.85, Prága 16.60, Budapest 0.08 és fél, Belgrád 6.20, Varsó 0.0087, Bécs 0.0078 és egy negyed, Szófia 6.35

A buza ára.

Budapest, június 12. A terménytőzsde zárulása a következő volt: A mai terménytőzsdén csak buzában és tengeriben volt üzlet, egyebekben a forgalom igen csendes. — Buza a tegnapihoz képest ezer koronával drágult, a tengeri szintén drágább lett ezer koronával.

Hivatalos árak: Buza 76 kilós tiszavideki 28750—29000, egyéb 28500—750, 78 kilós tiszavideki 29250—500, egyéb 29000—250, — rozs 19250—300, takarmányárpa 16000—16500, zab 20000—20500, tengeri 20—21000, korpa 9800—9200.

SZÍNHÁZ

Zsufolt házak hálás közönségének őszinte tetszése kíséri a Levendula bűbájos operettnek remek előadását. — Mindazok, akiknek már alkalmuk volt ezt a régi, híres magyar színészek (Szentpétery, Déryné, Megyeri) életéből megírt korrajzot megnézni, az elragadtatás hangján nyilatkoznak a kedves darabról, a remekül összeválogatott zeneszámokról és az elsőrangú előadásról, melynek főrekszeseit: Voith Honkát, Timár Ilát, Halassinét, Torma Gusztikát, Ungert, Virághátyt, Krompachit, Rolkót és Szigetit estenként fergeteges tapsokkal köszönti a megértő publikum. Ma C) bérlet. — Jegyelövét a holnapi D) bérletes előadásra!

Előkészületben: A valóperes hölgy (vigjáték), Szép Heléna (operett-repriz).

Uránia: Sárkányszövegség, kalandorfilm szerdán, csütörtökön. Péntektől Dráma a tenger fenekén.

Vigszínház-mozgóban: Műsor-változás: Ohnet világhírű regénye után Sergius Paulin, 6 felvonásban. Kíséri a legjobb burleszk; Fatty kirug a hámból.
Ezen egy ellen, három részben 15 felvonás, egy előadáson lesz bemutatva. Maciste, az óriás atléta főszereplésével ma az Apollóban.

Színház és mozi után menjünk Kiss Bélához a Gambrinusba!

A budapesti részvénytőzsze zárlata.

Budapest, június 12. A korona alacsony zürichi jegyzése rendkívül nagy szilárdságot idézett elő a tőzsze minden piacán nagy áremelkedések voltak. Így a nehéz papíroknál is 20-30 százalékos árnyereségek állottak elő. Zárlatkor az irányzat szilárd, a forgalom élénk volt. A kosztépénz 4-4 és fél százalékra emelkedett.

Bankok:	Uj Köfher . . .	—
	Uj Gizella . . .	—
	Chaudoir . . .	—
	Uj Fegyver . . .	—
	Rex Lloyd . . .	5500
Ang.-magy. b.	11300	
Hazai bank	17000	
Agrárbank	8500	
Magyar hitel	73000	
Jelzálogbank	7300	
Leszám. b.	9950	
Olasz Bank	5600	
Osztrák hitel	34000	
Anglobank	—	
Bosny. agrár	6800	
Iparbank	13000	
Földhitelbank	30000	
Hermes	5500	
Horvát-szlavon	7800	
Ingatlanb.	45500	
Csehbank	3700	
Forgalmi b.	5750	
Ker. hitel	19000	
Magy.-németl.	7500	
Közp. Jelz.	3150	
Városi bank	2050	
Merkur	4100	
Nemzeti	5500	
Ker. bank	123000	

Takarékpénztárak:	Belvárosi . . .	4100
	Lipótvárosi . . .	2300
	Egy. fővárosi . . .	15000
	Magy. ált.	18000
	M. O. K. Tak.	17000
	P. Hazai Első	210000

Biztosítók:	Első M. Bizt.	850000
	Fonclere	61000
	Magy.-francia	35000
	Jég	15000
	Nemz. baleset	—
	Pannónia	130000

Malmok:	Bors.-misk.	29500
	Konkordia	10000
	Békéscsabai	14000
	Első bpesti	76000
	Gizella	14000
	Hungária	37000
	Királymalmos	—
	Viktória	48000
	Transdanubia	11000
	Union	—
	Törökszentm.	7000

Bányák és téglagyárak:	Salgó	137500
	Beocsini	225000
	Borsodi	65000
	Sztlőrinczi	28000
	Cement	58000
	Északmagyar	—
	Szászvári	87000
	Köb	145000
	István	14000
	Köb. téglá	35000
	Drasche	60500
	Magnezit	378000
	Aszfalt	2000
	Ált. kőszén	490000
	Kerámia	38000
	Nagybányai	—
	Ujlaki	30000
	Óriási	261000

Könyvnyomdák:	Athenaeum	46000
	Franklin	90000
	Globus	8600
	Pallas	23500
	Révai	14500
	Rigler	27500
	Kunossy	4800
	Stefaneum	22750

Vasművek, gépgyárak:	Rima	36500
	Kőbány	17000
	Csáky	13900
	Gazd. gépgy.	49000
	Fegyvergy.	325000
	Frankl	25000
	Ganz D.	3400000
	Ganz vill.	450000
	Uj Ganz vill.	—
	Gép és vasut	21500
	Györfly-W.	22000
	Hoffher	55000
	Kaszab	20000
	Köhne	26500
	Láng	64000
	Lipták	6650
	Mág	27000
	Magy acél	60000
	Magyar-belga	40500
	Motor	27000
	Olomárgyár	7400
	Vegyipar	15500
	Waggon	37750
	Roesemann	30000
	Schlick	39250
	Schuller	27000
	Teudloff-Ditr.	25000
	Wörner	9800

A Gönczi-egyesület közgyűlése.

A Hajdúvármegyei Tankerületi Tanítók Gönczi Általános Tanítóegyesülete a tegnapi napon tartotta meg a vármegyeháza dísztermében a VIII. egyetemes tanítógyűlést megelőző rendkívüli közgyűlést. A népes tanítói gyűlésen Simon Károly ismertette a nyugdíjtörvényjavaslat ügyét. Megdöbbenéssel értesült a tanítóság arról, hogy a tanítóság régi jogos kívánságait figyelembe vevő törvényjavaslatához a pénzügyminiszter finánciális okokból nem járult hozzá. A közgyűlés felir a nemzetgyűléshez, valamint a választási és közoktatásügyi és pénzügyminiszterhez a törvényjavaslat mielőbbi megvalósulása érdekében.

A VIII. egyetemes tanítói gyűlés munka anyagát ismertették Törös Károly, Ráthonyi Lajos és Ormós Lajos. Az általuk benyújtott határozati javaslatokat a gyűlés élénk zsemcesere után lelkesedéssel fogadta el.

Seress Ferenc népművelési titkár ismertette az iskolán kívüli népművelés nemzeti és kulturális szempontból való nagyfontosságát. Felhívta az egyesület tagjait az iskolán kívüli népművelés munkájában való részvételre.

Molnár János lemondása folytán megüresedett titkári állásra a közgyűlés egyhangú bizalma Ráthonyi Lajos áll. tanítót választotta meg.

A közgyűlés küldöttségileg tiszteltett dr. Hadházy Zsigmond főispánnal és üdvözölte őt hivatalba lépése alkalmával s egyuttal feltárta előtte azt a súlyos sérelmet, mely a debreczeni Országos Tanítói Arvház megszüntetésével érne a tanítóságot és kérte hat-

latós közreműködését az irányban, hogy az Országos Tanítói Arvház eredeti rendeltetésében továbbra is fenmaradjon. A főispán a legmesszebbmenő támogatását ígerte meg.

Felelős szerkesztő: Dr. SZATAIFERENC

Felelős kiadó: BÁRDOS GÉZA

Pályázati hirdetmény.

A Debreczeni Gazdasági Egyesület elnöksége pályázatot hirdet a július hó 1-én betöltendő

másodtitkári állásra.

A pályázati feltételeket megkeresésre megküldi a titkári hivatal, Debreczen, Piac-utca 61.

12956—1923. II.

Hirdetmény.

A m. kir. kereskedelmiügyi miniszter ur 70.666—1923 V. számú leirata folytán közöljük a város érdekeltek lakosságával, — hogy Eszenyi József földbirtokos kérelmére a debreczen—sárándi h. é. vasutvonal Szepességőstől megálló helyétől kiindulólág négy kiágazással a Sárgatanyáig vezetendő keskeny nyomtávu ló-, illetve motorikus üzemi gazdasági vasut közizgazgatási bejárása folyó évi június hó 20-án, szerdán, d. e. 9 órára tüzetett ki, Eszenyi József földbirtokos szepesi gazdaságának lakéületénél.

Debreczen, 1923 június 11.

Városi tanács.

Hirdetések felvételnek az „Egyetértés“ kiadóhivatalában.

APRÓHIRDETÉSEK

Apróhirdetések díja hétköznapokon 10 szóig 100 korona, minden további szó 10 korona. Vasárnap 10 szóig 150 korona, minden további szó 15 korona. Vastagabb betűkből a szavak kétszeresen oooooooooooooo lesznek felszámítva. Telefonszám 4. oooooooooooooo

EREDMÉNYT hirdetéssel csakis úgy érhet el, ha az **EGYETÉRTÉS** apróhirdetési rovatait veszi igénybe. **A kiadóhivatal** hirdetést megfogalmaz, telefonhívásra bárhova elmegy. **TELEFON 4.** Kiadóhivatal **KOSSUTH-UTCA 2. SZ.** Vidékről a hirdetési díjat postabélyegekből is ellehet küldeni.

Ajánlat

Falnikatűző üstök mosó- és cserűstők készen legolcsóbban Mándoki rézművesnél. **Arany János-utca 13. sz. — Ócska vöröszret napl áron vesz. 886**

Poloskairtást

vállal felelősséggel helyben és vidéken **Rátonyi Gábor** szabad. feregirtó Debreczen, Széchenyi-utca 40. Szabadalmazott poloska irtószert kapható. ooooo

Zöld lucerna ölszámra nagyobb mennyiségben is kapható. Tócskert, Margit-utca 8. szám. 973

Intelligens urinő házvezetőnek esetleg anyahelyettesnek ajánlkozik. Levelet kiadóba kérek. 976

Elegáns utcai és háziruhák legolcsóbban készülnek — Tóth Istvánné nődivat termében, Püspöki palota. 975

Kereslet

Veszek fehérenmüeket, selymeket, paplanokat, garnitúrákat, szőnyeget, butort, Kaiser, Piac-u. 7. sz. 887

Géplakatos tanulók felvételnek — Arany János-utca 37., Ehrenreich Sámuelnél. 951

Aranyat,

exűstöt, briliánsot a legmagasabb árban vásárol **Kátal** ékszerkeskedő, **Piac-utca 19., II. em.** Telefonhívásra házhoz megy. Telefonszám 624.

Ital szakmában jártas utazót keresünk jó javadalalmazással. **Cím a kiadóban. ooo**

Portlandcement kavics, stukaturná és kátránypapir kapható a Debreczeni Működgyárnál. 765

Helyl ügynök felvétetik a Kárpáthia fakeskedelmi Rt. központi irodájában, Csapó utca 8. sz. 977

Ócska vasat rezes s mindennemű lémet legmagasabb árról veszek. Kovásoknak használható becserelek. Nagyob tételt elszállítok **STEINER,** **Kövös-utca 110. sz.** **Telefon 6-86.**

2 flu tanulónak és két lány fizetéssel felvétetik. Rothmann Csapó-u. 19. 978

Az Egyetértés szerkesztőségének és kiadóhivatalának a telefonszáma 4.

Mindenkor a legolcsóbban

csak egyedül a **BRÜLL ERNŐ** női divatházában, **Piac-utca 29.** a Városházával szemben (Kis Debreczen alatt), vásárolhat.

- E heti reklam cikkek:**
- 1 mtr. Mintás, mosó grenadin K 1750
 - 1 „ Ágynemű- és női ingvászón K 1290
 - 1 „ Ing- és bluz sefir K 1200
 - 1 „ Skót szövet 10 mintában K 1180
 - 1 „ 140 széles Batiszt schifon maradék K 2500
 - 1 drb Himzett női ing K 1790
 - 1 mtr. Fekete Klott K 1980
 - 1 drb Szakajtó ruhaelej, nagy K 890
 - 1 mtr. Schweici opal és grenadin K 2950
 - 1 „ Fehérruhavászón K 1950
 - 1 drb Damaszt törülköző 1000
 - 1 mtr. Virágos Damaszt 1980
 - 1 drb Francia alsónadrág 2500
 - 1 „ Damaszt abrosz 6 szemlélyre K 5700
 - 1 mtr. Csikos szoknyakelme K 3700
 - 1 drb Kombine volanok K 1390
 - 1 „ Vászón zsebkezdő K 350

Lepedővásznak, schifonok, paplan és lepedők, kész ágyneműek és asztalneműek, szövetek, kartonok, libertyk, térfi és női fehérenműek.

Cégre tessék figyelni!

A városi téglagyár gyártmányai újból kaphatók

Utalványok

a Városi házipénztárnál és kint a gyártelepen válthatók. oooo

Világos, száraz **raktárhelyiséget keresünk** azonnalra. **Gyógyáru Kereskedelmi R. T.** Piac-utca 41. sz. **Közvetítőket díjazunk!**

Most jelent meg

Ujhelyi Nándor:

Mire a leányból asszony lesz

Egy asszony naplója

Kapható a **„MÉLIUSZ“** könyvkereskedésben. ooo